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Kodusiowi po wielu miesigcach ciezkiej pracy udato si¢ wreszcie zdoby¢ wymarzong prac w Nigdzielandii! Kodu$
bardzo sig cieszy z sukcesu, niestety musi zostawi¢ na cale wakacje swoja dziewczyne. Bardzo szybko zaczal za
nia tesknié, dlatego postanowil, ze zacznie pisa¢ do niej listy. Niestety, wiadomosci moze drukowaé tylko przez
stuzbowy komputer, do ktérego dostep ma jego szef. Kodus nie chce, zeby jego przetozony myslal, ze zamiast
ciezko pracowac, caly czas mys$li o swojej wybrance. Wymyslil, ze bedzie pisal listy szyfrem, dzieki czemu nikt
nie pozna ich tresci i nie dowie sie co drukuje. W tym wszystkim zapomnial, ze jego dziewczyna nie zna si¢ na
szyfrach i nie potrafi sama odszyfrowaé jego listéw. Na szczescie jest zaradna, wiec poprosita Ciebie o pomoc.
Wie, ze Kodu$ uwielbia szyfr cezara, oraz zawsze w lidcie znajduje sie przynajmniej jedno ze stéw: caluje, zawsze,
Twoj, Kodus. W koncu, co to za list mitosny, jesli nie ma w nim romantycznego pozegnania? Czy dasz rade
poméc parze i odszyfrowaé wszystkie wiadomosci?

Wejscie

W pierwszej linii znajduje sie jedna cyfra ¢ < 365, oznaczajaca liczbe listow do odszyfrowania. W kolejnych
wierszach znajdujg sie listy, zaszyfrowane szyfrem cezara.
Pamietaj, ze Kodus jest zapalonym informatykiem, dlatego uzywa tylko znakéw z kodu ASCII.

Wyjscie

Na wyjsciu nalezy wypisaé¢ g wierszy - w i-tym wierszu powinnien zosta¢ wypisany odszyfrowany list z i-tego
dnia.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

1

Supg jxumg, iu a lokhok? Pgq yvkijfgyf cgqgipk? Pg jfoyogp ¢ vxgie xufcogfecgrks tokygsucoiok zxajtk jfogrgtok
sgzksgzeiftk: 24+-2%2. Ife cokyf pgqo pkyz pkmu cetoq? Ju fuhgifktog fg 6 jto <3. Zcup Qujay.

Poprawng odpowiedzig jest:

Moja droga, co u Ciebie? Jak spedzasz wakacje? Ja dzisiaj w pracy rozwiazywalem niesamowicie trudne dzia-
lanie matematyczne: 2+2*2. Czy wiesz jaki jest jego wynik? Do zobaczenia za 6 dni <3. Twoj Kodus.

Wyjasnienie przykladu: Kodus zaszyfrowal swdj list kluczem = 6.



